



KEMENTERIAN RISET, TEKNOLOGI, DAN PENDIDIKAN TINGGI
UNIVERSITAS MULAWARMAN

FAKULTAS FARMASI

Alamat: Gedung Administrasi Fakultas Farmasi Universitas Mulawarman, Kampus UNMUL Gunung Kelua,
Kota Samarinda Kode Pos 75119; <http://www.farmasi.unmul.ac.id>; E-mail: fa_mul@farmasi.unmul.ac.id
Telepon dan Fax. 0541-739491

Nomor : 012345 /UN17.12.1/LT/2019 18 Januari 2019
Perihal : **Permohonan Surat Ijin Penelitian di di Laboratorium Riset Farmaka Tropis**
Lampiran : -

Commented [LM1]: Nomor Surat Diisi oleh Prodi

Commented [LM2]: Tanggal disesuaikan dengan waktu pembuatan surat

Kepada Ykh.
Dekan Fakultas Farmasi
Universitas Mulawarman
Samarinda

Assalamu'alaikum Wr. Wb.

Dalam rangka pelaksanaan penelitian tugas akhir mahasiswa program studi sarjana farmasi :

Nama : Mawar
NIM : 1234567890
Judul Penelitian : Pengaruh Jenis Air terhadap Aktivitas Antibiotik Oral
Pembimbing : 1. Jaka Fadraersada, M.Farm-Klin., Apt.
2. Lisna Meylina M.Si.Apt.

Commented [LM3]: Nama Pembimbing 1

Commented [LM4]: Nama Pembimbing 2

maka dengan ini pihak program studi mengajukan permohonan ijin atas nama mahasiswa tersebut kepada Bapak Dekan Fakultas Farmasi untuk pelaksanaan penelitian di Laboratorium Riset Farmaka Tropis.

Demikian permohonan ini disampaikan dan terima kasih atas perhatiannya.

Wassalamu'alaikum Wr. Wb

Ketua Program Studi
Strata Satu (S1) Farmasi,

TTD KAPRODI & Stampel PRODI

Commented [LM5]: Prodi S1 Farmasi

Jaka Fadraersada, M.Farm-Klin., Apt
NIP. 198709112014041001